



扫描二维码关注“上海社区发布”、“长宁虹桥”微信公众号

虹桥街道党工委 联合出版

HONG QIAO 虹桥

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



# 不忘初心 牢记使命 贯彻落实党的十九大精神

## 铆足劲 再出发

### 虹桥努力走在垃圾分类新时尚最前沿

#### 虹动力·学习云课堂开讲了



3月21日,上师大马克思主义学院理论宣讲团在虹SPACE·党建之家的“闪读”表演拉开了虹桥街道与上师大马克思主义学院签约仪式暨虹动力·学习云课堂启动仪式的序幕。为贯彻落实习近平总书记对新时代思政教育的重要指示精神,提升社区党员教育的水平,加强社校间的党建联建,进一步把思想建设放在首位,虹桥街道积极贯彻落实市区相关文件精神,启动虹动力·学习云课堂项目,与上师大马克思主义学院签约,共推区域化党建工作新格局。上海师范大学马克思主义学院党委书记周理,虹桥街道党工委副书记胡煜昂,上海师范大学马克思主义学院党委副书记、副院长张兰,虹桥街道社区党委副书记、社区党校校长范吉勤,长宁区委组织部组织一科科长兼区党建服务中心主任卢琰以及虹桥街道社区党建办主任杜青等领导出席仪式,虹桥街道辖区单位、“两新”组织党员和上师大马克思主义学院的师生们等80余人参与活动。

活动的开始要从一台智能讲台说起,这是长宁区委组织部为虹桥街道配送的社区教育云视课堂的专业设备,是长宁区基于“互联网+”理念和大数据思维,综合运用云计算、无线热点wifi技术、移动4G网络、软件即服务等新技术开发的社区数字化学习新方式。基于这一智能设备的引入,虹桥街道整合区域各类资源,将线上与线下教育活动有机结合,着力打造虹动力·学习云课堂项目。在虹桥街道辖区党员和上师大马院师生的共同见证下,虹桥街道党工委书记胡煜昂与上海师范大学马克思主义学院党委书记周理签订《上海市长宁区虹桥街道区域化党建联建结对共建协议书》。

当天,全国优秀教师、全国高校优秀思想政治理论教师、上海师范大学马克思主义学院教授、博士生导师周中之以《改革开放与中国的发展——认真学习2019年两会精神》为题开启了虹动力·学习云课堂第一讲。

虹动力·学习云课堂是加强政治教育加强党建引领的重要项目,是虹桥街道创新“互联网+党建”的重要探索,是社校之间党建联建的展示平台。据悉,虹动力·学习云课堂之后还有更多精彩课程即将上线,包括与阿基米德和经典947合作的诵读党课,和国际舞蹈中心合作的舞蹈党课,和上海市油画雕塑院合作的艺术党课等。



2019年生活垃圾分类工作推进动员大会



赠予首批“分类达人”感谢信

3月12日,虹桥街道深入领会中央、市、区各级精神,以“铆足劲、再出发,努力走在垃圾分类新时尚最前沿”为主题,召开2019年生活垃圾分类工作推进动员大会,迈出时尚“新步伐”,并以视频会议的形式向16个居民区分会场现场直播。

大会由街道党工委副书记、办事处主任高峥主持,市绿化市容局环卫处副处长齐玉梅、区绿化市容局副局长朱刚应邀出席。包括街道党政领导班子、机关全体人员,各居民区书记、主任,街道综管中心全体人员,虹桥路派出所领导,虹桥城管中队领导,环卫作业公司负责人,志愿者、业委会、物业公司、辖区单位所派代表等约120人于主会场参加会议。各居委会工作人员以及业委会、社区民警、物业企业所派代表等于各分会场观看直播,广泛动员所有社区积极参与,践行垃圾分类新时尚。

#### 依法分类我承诺 人人参与我带头

根据“每月一报”工作制度安排,高峥通报了街道2月份居民区垃圾分类工作情况。街道副调研员高斌华部署2019年街道生活垃圾分类工作。

会议现场,居民区和辖区单位代表分别与街道签署《2019年虹桥街道单位(小区)生活垃圾分类工作目标责任书》,郑重作出承诺,严格遵守《上海市生活垃圾管理条例》,明确工作任务,以高标准推进垃圾分类工作。

为肯定和表彰前期社区内推进垃圾分类工作过程中涌现的各路达人、能人,街道公布首批“分类达人”22人名单,并向他们赠予感谢信,感谢他们为绿色新时尚作出的积极贡献。希望他们进一步发光发热,发挥引领示范作用,带动更多人参与到垃圾分类这项“有意义”也“有意思”的事情中来。

街道党建办发布“小事情、大文明,虹桥新时尚文明实践”项目,倡导大家从我做起,达成垃圾分类工作与文明素养的双促进。街道党政办发布“机关、行政党组单位、直属单位、居民区分类操作标准”,号召全体工作人员积极发挥示范带头作用,在办公场所严格按照标准,实行垃圾四分类。街道管理办发布“1+4+3”职责任务清单,针对源头分类涉及的各方面力量,明确职责分工和操作标准,将垃圾分类工作落细、落实。

#### 垃圾分类从我做起 与文明素养双促进

会上,荣华居民区党总支、华丽家族小区业委会、新长宁瑞创物业公司、安顺路小学、爱建志愿者工作室和虹桥城管中队分别从各自领域视角出发,围绕精细化、法治化、常态化推进垃圾分类工作进行交流发言。

区绿化市容局副局长朱刚在讲话中指

出,虹桥街道2019年的工作方案非常明确,站在了时尚最前沿,并希望街道一是要进一步总结经验、坚定信心,咬定目标任务不能放松;二是要强化创建工作机制,做实源头,做好绿色账户工作;三是要广泛发动强化自觉意识,增强分类实效。

虹桥街道党工委书记胡煜昂对街道2019年垃圾分类推进提出三点工作要求:一是向上对标要更加坚定坚决,紧密对接市区要求,以“一高三化一有”让垃圾分类工作久久为功;二是实践探索要更加务实勇敢,坚持党建引领下的双向促进模式,提高工作实效;三是推进过程要更加深度融合,把垃圾分类和组织力建设、区域化党建、小区自治、干部

培养等中心工作相结合,加强交流学习,走在新时尚的最前沿。

市绿化市容局环卫处副处长齐玉梅肯定了街道2019年工作推进的任务部署,并就下一步工作提出四点建议:一是更加讲究实效,让更多人参与;二是更加讲究法治,贯彻落实条例;三是更加讲究创新,探索方法模式;四是更加讲究引领,全面取得实效。

2019年,虹桥街道将毫不懈怠,再起宏图,从整区覆盖向常态长效推进,从“六个全”向“一高三化一有”(即坚持高标准,提升精细化、专业化和法治化,做到垃圾分类有长效),努力走在垃圾分类新时尚最前沿,争取成为上海时尚新地标!